

ЗАВОД И ТЕАТР

В дни, когда в стране велась подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, когда каждый коллектив, каждый труженик определял свое место в почетной предъюбилейной производственной вахте, ленинские слова «Искусство принадлежит народу» стали девизом дружбы коллективов завода «Воронежсельмаш» и Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова.

Сельмашевцы любят свой театр, охотно организуют коллективные просмотры спектаклей, приглашают артистов к себе в гости для выступлений.

Коллектив театра своим искусством содействует коммунистическому воспитанию трудящихся, воспитанию высоких чувств и благородных стремлений каждого человека. Сельмашевцы побывали на спектаклях «Льды уходят в океан», «Мария», «Алые всадники», «Семнадцать мгновений весны» и других. Во встречах с рабо-

чими завода участвовали заслуженные артисты РСФСР М. И. Шишлова, К. П. Трапезникова и артист А. А. Новиков. Недавно на заводской эстраде выступали артисты Р. В. Несмелова, Е. А. Смирнов, Э. Б. Пименова, Ю. В. Кочергов. Встреча прошла исключительно тепло.

Большими инициаторами дружбы коллективов театра и завода являются заведующая литературной частью театра З. Я. Муравьева, заслуженный артист РСФСР В. И. Шкурский, директор театра Н. И. Полуянов. А артистка театра Г. Ф. Мачехина по праву является членом рабочей семьи. Она руководит заводским драматическим коллективом, который подготовил три спектакля: «Заводские ребята», «Инкогнито» и «Отважные сердца». Первый спектакль удостоен диплома на смотре в честь 50-летия Советской власти, второй — диплома на смотре, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

У нас рождена хорошая традиция: на каждый просмотр премьеры кольцовцев приглашаются работники завода, два члена заводского коллектива входят в состав художественного совета театра. На каждый новый спектакль откликается рецензией многотиражная газета «Машиностроитель».

Сейчас мы намечаем новые мероприятия. Запланированы выступления заслуженной артистки РСФСР М. И. Шишловой в пионерском лагере завода, совместные экскурсии по историческим местам нашей области.

Содружество производственных и творческих коллективов приносит большую обоюдную пользу, его можно широко рекомендовать другим театрам, творческим союзам и производственным коллективам нашего города.

И. БРЕУС,
секретарь парткома
завода «Воронежсельмаш».

НА СНИМКАХ: рабочие смотрят выступление артистов драматического театра имени А. Кольцова на заводской летней эстраде.

Фото Э. Губарева.

